st (o4

AIEN BBREREN AT - UTIBAHRE - MRZE—I9 IV 10
R BFEBESREBRBDEOVEEEE @ $52 05 - TRIIHRE 10 RELHR
FERAETLENEAER - HIRBERUR FABEE ()

LIRIEBRE HIREBREIER  ABEHBEEEXR)

(sample space RAZER)

0 0.009765625 0.000977
1 0.09765625 0.009766
3 1.171875 0.117188
4 2.05078125 0.205078
5 2.4609375 0.246094
6 2.05078125 0.205078
7 1.171875 0.117188
8 0.439453125 0.043945
9 0.09765625 0.009766
10 0.009765625 0.000977

Total 10 1
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- s a7

R L5 BFHCPTEYRELIRNGREVEAZTZE) - A3Em CFRHISAR B SR

EENUTHERLE

24t e 1

20t —({ X)— 10.8 L?
> )
2 16} {o6 =
qé' Ly 104 %
2 08| 2

0.0 : . . . . . . . - 0.0

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
EHE U WS
rEnEEEiEH(CIEAMBEENELE - WREMILTREMAEFE

2 BENMRMERZRAEBEREATHENERE S - SEAFIMIUER

—(BHIR ROV ERE LI (W B BRIF)  ERANLEMZIR—

KAHEBEIR (bell-shaped distribution) °
UREEEERNERERDIN  BR LIS A LB : ALIRS

REBCHIBNHEERS

HBIREBRIE R -

& SR DThRIE

ﬂﬂl

===
'_J

ﬁm

E)fH (normal distribution)

tl)

e

{BsER e

5 RBRPILEMmAILHE - BiRTIIERS -
SEMEIRPTRNEIR DT - SRS EE T

BROMMEEINHERD T - XESHT (Gaussian ) D70 » EEEERBERHTS

(%= #)/

IR ¢ f(x)=

ar
RAX~N (u,0")YRIL
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EHSEHES A — - EfTIERSEMZERINMESE : BIFIHE 1 R
EPINFTELE) BT EE o CREZEDIREV NS EFE) -
BHEE o REEBDHNSENZ

o

]
0
H
L
=

T e ——s
!
]
. >
L

o 1 3 4 5 L] T B ]

anjeal
Janbayy

B —
i

.II
-

!
k3 1]

o
e =
B e | ] 5 4 3 2 ] i 3 4 5 B ] =
3
L E (mean=0, standard devation=2)
=
s, l __.—-—_._—.__._.—-_-_-_‘_‘__‘_‘-‘-‘-__
o =2k T i i i i a i i i i i
E.. ma | ] -5 4 3 =2 -1 i 1 2 3 4 -] B T B ]
= O
@ E [mean=0. standard devation=3}
-
par-- 4 /m, =2
B2 u o 25
/’l pa

» oA RIERESE  BETEER

» o)y RIEREED  BETUSE
BROMERERELRNDIMERRARBROMEERER M REUERITE
LHRERANE : (REREBESHOVBREFRERD T - ENTZERFTHIRZR I
BIES SO MIREREDM » FIUIETSIIER - ENNRASENFEHEER

hE
i



1 x—u 5

NN 1 -
o BREDMEIIRINE : f(x)=——e 2 7 ;—0<Xx<w®
) o2

o BREEIRTTRBEE-1([ f(x)dx =1)

o BN TERB, b)2 A EREEMEE) TG p(a < x <b) = [ f(x)dx

EEZREDT (standard normal distribution)

HASRD MR —BRE - BRENEROMRE—E » SRR HRED
BH—E6)  MEEERDMHFINER 0 (1=0)EREZR | (0 =) 7l
RIRERERDM(X ~N@O,])) °

10.35
10.30
10.25
10.20

10.15

Relative frequency

34.13% | 34.13%
10.10

10.05

. 0.00
0 +1 42 +3  +4

HU—4oc u-3c u-2c pu-lo 7 H+lo u+2c pu+3c pu+4o
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comsrs (50

WR—(BEEEEFEERESR O FIOE u =012 &EE o= 1 AlIEm K%
PBEE 50 %MBEMNTTRARIVNRIFEEE 0L 0 RPINETE) : B 68.26%
(34.13%x 2BV TR X B D T B I9E IR —EREZE 1t1o (01
+ 1 EB-12ENLBEAR : B 95.44%80) x B D MABRR FI9EBIRMEREES
pt20 (0+£2)B0+ 2 BA-2HEEIN : B 99.74%8) x B0t EERE BB =
BAREZE u+30 (0 DEN+3 8 -3FFHEN - BRE) » HPINRIEGREHZEIETE
—{8 x - Y LAERESTVE X B15A0 + KIS/ \R x (BB ER E 2 DR HHIRENE]
MEEEZD) - BBRESLE » RBPBEXK  RBESTNSERUMETIRENE L
TEE T ULZNER » NEBRMIETE -

PIREARE SRED M EREHERRBURA KN n BVRAS » EIIBEARIVIR 0
AUHEER 7R 0.5 BRAIDBARR 1 BUMEERTR 0.16 - HRAIDBIVGR 1 BUHEEKRIR 0.84
RAIHENIR 2 AR (1< x<2)EHEERA 0.82 : FHRAIGEINIR-1 MAKR-2
(—2<X<—1)EHERA 0.14 -

SROMEBARBRS  BEEEROMUEME 1 =0, o=1mMmEFET
EERORRDR » BERBBYIEL FIBRENARFIEETHE » WWRLH
SEBORERE » BEHEAYRERNIPNEETRERET - FILIERED
IS RINBIEE LT BER AR E BRI E -

= - BEAHREK
RIFFE(X ~ N (0. WEED HENEERRRIAEERFTEEE 0B
TSRS R T - BERFIRTUERIOF FBIEE BB RIS
ABRFYRAENAS < SEBROESRITERDEL -
ERILIEFARMEL R - H—SBNTRTISEEN 0 : - 2B
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- s a7

REZE | - RE—BFROMEREETIIBR 1 - BPIRBIEB X ERE
IHE(X — 1) > FEVFIHEREEK 0 - D8 — TRGMMST - SEFFHTHVEEEH BT
RX-uBROBREHNFLEZLSBNEER o - ARNNBRENZE
(% — ) EBPRIADIRBEVRAEZ((X — )/ o) » RUNTEVEDIREFBUREZEN 1 - /P
C8— T RULIR T EREENNBIZRFR — B S EFH IERREENTE -
FEICHTERIER:

X—u
2050 1w 1 (ExNw 1
o

N N o N o N

X—u 2 1 2
. :\/Z%‘O) :\/Gzza—m BRI CETT. B
new \/W \/W o N o)

BIRERIE—IIL 2 RED PILUSEERE DT (Standard Normal Distribution) 3 78
Z D7 Z ~ N(©,)

Bl > BREB— w1 =50, o=10HVFEREDH

1
Frnew = ) =—(u-pu)=0
(o2

_ X — X. =50, g
47 = '0“= Lo BRI BB =0.0=1BZHTHZ ~NOD

UBROHI5KE @ RERE—H8EEH 2,5,6,9 HAHE 2 = %i@%@%&ﬂ?i‘% ’

EEMFTEREIERREZDFIR 04 1
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EWiRstR

M, =55

pn -1.4 -0.2 0.2 1.4

u,=01 o,=1

NBERE - AHEMERBUMEXEER
10 ecm » NEAMENRBIRERERIE—

3 3

R -

34.13% | 34.13%

13.59%
2:15%

13.59%
2.15%

10.35

10.30

10.25

10.20

10.15

10.10

10.05

0.00

10 20 30 40 50 60 70

80

90

-4 -3 -2 -1 0 +1 +2

u—4o0 u-30c pu-2c u-lo Y7,

FERRERE  TERREILBRRE -

ut2o, pu+3c)BVEEEE” : gl 21x10, 2x10, 3x10 cm°
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+3

BELRIREL

+4

H+lo u+2o0c pu+3c pu+do

RO MHENIIER 50 cm REER

Relative frequency

1, £2, 339
ARG ESHVIZER AN " BER FI3IE S0 om £1, 2, £3@FEZ o (DBIRB utlo,



FUKIZERER DM N x=-1~1500XK <

[#%] :
P(-1<x<1.5)=P(-1<x<0)+P(0<x<1.5)
=0.3413+0.4332 =0.7745 oot 0.1586 0/9331

04r

0.3F

or 01f
P(x <1.5)= P(x < -1) = 0.9331—0.1586

0.3413| 0.4332

— 0 7745 -3 -2 =l 0 il 2 3

Bl 2
—IREEREDM
(1) WP(x < x,)=0.025) » P(x<X,)=0.975 : 50Kk x, B x [BEZRDZD
(2) 200.025 < P(x) <0.975 » S REMNEE
[B#] :
R Z [ERDINLHERIER 0.025 £2 0.975 FEHHEYIE S Z 18

0 P(x <—1.96) = 0.025
P(x <1.96) =0.975
X, =-1.96 0.2}
D a
J5ﬁ/{xb =+1.96 ol
b 0.0 975
A 2 Al 0 1 2 3

P(x<—1.96) =0.025

@) P(x<1.96)=0.975

PIEL-1.96 < x <=1.96
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comsrs (50

Bl 3+ EME—REVRSTERRD - SNNRESE 50 B - RERILABREVENE
SREREDE - BEIRIER 80 2 REZE S 1 50K
(1) BRHETE 65 DR 75 732 VAR
(2) RRHETE 90 DA LEI AN

[B#] :
(1) T x (KRMETRAE » IKERN 1=80,0=5 [RZE :
P(65 < x < 75) = P(65_8O <Z< 75_80): P(-3<Z<-1)

=0.1587-0.0013 =15.74%

(2) BRIETE 90 DL IS

P(x>90)=P(Z > 90-80

Y=P(Z >2)=1-P(Z <2)
=1-0.9772 = 2.28%
WA A S0(A) x 2.28%=1.14\) 1 A

Bl 4 - Rl R EARHERSR I 3 F - 2EE | FHNERDE -
SHFRBHER _F - slEELHRZD <

(%] -

B X REnEREARERANSHRE KBERMu=3.0=1R2E

P(x<2)=P(Z <$) =P(Z <—-1)=0.1587

IMMEMESHVLLAIHIR 0.1587

Bl 5 - SEORIRNBEEEROE - FRARIGRE 1=506 > o=81 -
oKk (1) DEUERR 574 BIEERE2LA ;
(2) 56 30 B MUK
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[B%] - 55 X RAIRRENHE
(D) KER > BUEIERR 574 2 Lehl7m -

574-506

P(x<574) = P(Z < )= P(Z <0.8395) =0.799

IMMEMARREHEIRDS 574 BKHIG 79.9 %

(2) 3830 BDIER x IR EREM R
X—506

P
(81

)=0.3

BEROME P(Z <-0.52)=0.3015 : P(Z <-0.53)=0.2981
BTCAFRPSERHY P(Z < —0.524)=0.3

X—506

g =-0.524

tNEE 30 B DIE X =506+ 81x (—0.524) = 463.56

st B RIENTIARA BRI EIEESR » M BERAMSEEF3
2 1REE - BRHSMETHE(sample statistics) 55 BREFIREFHTIIN ~ REE -
BEAFS H(parameters) - T, - FPIE R BIRRANHSHE D HEVIBH - B4 -
E—EEROMNBRFBERNEAERSTSEREIM - B - AIBRERNEIE
B EREFISEERD T - RBEERIRAERVAFREERAZE n AR 30 ) - H
A IIENDMNERERED M » SERPRBREIR(central limit theorem)

IR0 PITTLURER—BREE 1.4.7 8IS - LISEREERREZERAIIE
BRI » TffID B BB RBIENDERARFR 2 - 3 F 4(0=2.3, H)80RAK » #3P0
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cypmsre (540

BOENBMESZE 5L : HIL0E n=2 B FIETESRAB(1,1) (1,4 (1,7) -
41D~ 44~ A7) ~ (1.1) ~ (THFT.7)—H5 9 EIRMEA - n=3 0§ » FTETAE
BEAS,LD)~(1,1,4)~1,1,7)~ (1, 4,1~ (1,44~ 1,47 ~1,7,1)~(1,7,4) ~(1,7,7) ~
411~ (4,14) ~ (4,1,7) ~ 44.D.....(7.7,7) - BOBISTESLAERNTIINE » FIL0
BALDMTISER 1(x=1) ~ BRI TIHER 2.5(x = 2.5) ~ BA(L,ETI
BB 4(x=4)..... BALNTINER 1(x=7) » {KILEH - RESTESEERT
IR -

EERMYMEAANEAMBHN TENESE - EEEATSEATHN
EREARBUA/ ) VEITRIG -

0.444

117

0.333

0.222

0.111

relative frequency

0

0.444 — T T T T T 4

0.333 3

2.5 5.5
0222 | 2

relative
frequency
counts

0.111 | 1

mean (n=2)

0.33 —

03 I I I 4

0.26 | 3 5
022 |

0.19

015 | 2 6
011}

0.07 | 1 7
0.04(1) F li —|
mean (n=3)

relative frequency

RN LRGOT®O
counts
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> 0.3 124
Q 4
c 025} 120
D 3.25 4.75
= 02 116 0
5] c
= 015 ¢ 2.5 5.5 112 3
@ O
> o1} g ©
© 1.75 6.25
o 0051 4 7 14

0 0

mean (n=4)

BEEZEHEMDIBELERITENTIIE - BB ENEBEGRIZHERE
(standard error) (BRI BEVEEEBRIBRERE) » WK :

BFRE* 3 u="4 o’ =6 o =2.4495
BAE BAEE 196 BRI SERZBENIENREE)
N H o, o
n=2 3=9 4 3 1.7321
n=3 3°=27 4 2 1.4142
n=4 3*=81 4 1.5 1.2247

FPIBIRBVFAEE R D MEVEIREE & (0SB S REHBIRDRERAIIER
D SEEBHEREARZE()IEAMBEESRED M - BASKRAE K] AR
HENIIEF I EREFOVIINE 1. = 1 TR FIDENE RS FEESHRAENE
R\ Bo? =GT s AR EIEENREE(RERE) FBEEIRAEIL KM
/_J\O'; = % °

WRRENBERBFIRERE DT HEAEIEDEME KRB ENRRERED



cypmsre (540

o BEIERNE (1, = 1) BEENIIEEMREZBERAEMB (o), = %) ‘

WRBPD - ZBREREDHABRELD x 2B » TBREKRAKX/)\Rn
B A TIIIE X D TRIBFY -

3 g
-
= - — =
@ a
e o
SV JE
vin
P B
X X

LBYER BT A ERIN L RPTEBEV P RARBRERE (Central Limit Therrem) : E#&
AEFYRCES n KR 30)65 - NmiREF R D MM - I EREHBRIVEA T
O

I8 (85 763 bR 8D B 8 X~ N o) HP g = 0=+ BTN

o

N T
X~ N (4, \/ﬁ)

1RZBHIE

Bl | - B—RPBESTEBERESIREZR 1 WRERMALLRESHAIZH

KBK IR FIIERER 0°C » ERAISH/RBLES /)R 0°C - BL
BE8KXKR0C S\EERESTEEEUMBER & AISKGEKRBE KR
-0.8°C/N\FRO.8°C g2/ <
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BIBRI D FRIZEEREDT X ~N(0,])
P(-0.5>Z > 0.5) =0.5763 i

Bl 2 : REBRBE2GSRTIIH =170 cm » 1RHEZE 0 =12 cm BIFREDE
SHISRERBL 16 BRER—EBED - AIFTBEEANTIREE
BFES 1IN 6 em ANBIER R <

(%] -

58 X RERDE - BY9BRERERER 1=170" o, =

o _12 _,
Jno 16
X IR u+6=170+6cm BIPNEIE (REN/THS 164 T 176 cm 2R ) HIMEA

164-170 176 =170
<Z<

3

YA

P(164 < X < 176) = P( )=P(-2 < Z <2)=0.9545

Bl 3 : REWRBEMETENBEEREDEC - HIIIHR 72 IBEER 9 -
(a) BEZMPEHBL | A - HOBE 80 XK -
(b) EsZIIPEEMIRD 9 I8 AL 9 (I FIIRIEEE 80 BUi%R-
(c) BEXIIPFERIBL 25 (25 AL 25 (ISE 2 FIIRIENTR 70 B 75
B -

78



comsrs (50

[B%] -
B X AREIBE TG X ~N(72,9)

(@) A X ~N(72,9)
8072

P(x > 80) = P(Z > )=P(Z > 0.89) = 0.1867

(b) BB 10 (IBEHEIDEBE 80 BUHEEA -
8072

P(x>80)=P(Z > ——5)=P(Z > 2.67) = 0.0038
(x > 80) (>(9/@)) (Z >2.67)
(c) BZIIDFEMIRTE 20 (724 » IIRIENTS 70 B 75 BIERA
70-72 75-72

P(70 < X < 75) = P( P(-1.11< Z <1.67) = 0.8190

Oz “C o)

BIRE 4 : IBASES - KEFELENTNEFH A 28000 Tt ~ REZER 1500
TTEREDT » BIRBEERIE > B :
(1) {RFBLEIREERTRESHS 30000 7T » HEBZK <
(2) {REVEEETS 90%HIERE SR BDTTIR @
3) BRIRBENARBEEED - FEIREL 20 ABEFHBERA @ AItEA
EIHERTNHR 27000 ZE 30000 BIHERA(E <
(4) B 50%EVHEERIL 20 ARFEI9RFHFSER SR ©
(5) B 90%EVHEERIL 20 ARSI RFESRZIE ©
[B#] -
(1) {RFBLEIREVERRBES S 30000 JT

P(x > 30000) = P(Z > 3000(1)5_()§8000) ~P(Z >133)=1-P(Z <1.33)

=1-0.9082=0.0918
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é BNE BEDM

(2) {REVEEFTE 90%BIHER

PZ > X—28000):1_P(Z < X —28000
1500

BIP(Z < %) =0.1BXE P(Z <-1.28)=0.1003

X —28000 _ 198
1500
X = 26080

(3) BRMABIASREXED - FERIBE 20 ABRERHBIRA - AIERATIIHE
B 27000 Z 30000 HYHERA

P(27000 < X < 30000)  p(27000=28000 3000028000,
1500/~20 1500/+20
= P(-2.98 < Z < 5.96) = P(Z < 5.96)— P(Z < —2.98) = 0.9986

(4) B 50%BEER1Y 20 AR YIIEBFHFSER DD

P(Z < w) =0.5
1500/~/20

BEIE P(Z<0)=05 » FILE20%0 _g 1 X=28000
1500/+/20
(5) B 90%BHEERLY 20 AR IIEFHFES SR
p(z » X=28000

X —28000
>2 S ) S - P(Z <2 = 0.9
1500/+/20 1500/+/20

X — 28000
Pz < X720 _ 0 15%18 P(Z <-1.28)=0.1003
%< 500/420 5 P )

X — 28000

222 =128 AL X =28000—1.28 1500
1500/+/20

= 27571
V20
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L 5t < 2005 - HEET2ER - ERULBERBERAT > 61 -
2. WEES - RIER © 1999 - BB @ eREFERAT > &1 -
3. JRE5K - 2001 < EYIFERAPIEDR) - WNBEWERAT » &7t -
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